
Materská škola, Kostolná-Záriečie 18, Kostolná-Záriečie 

Materská škola oznamuje, že zápis na predprimárne
vzdelávanie na školský rok 2021/2022 sa bude konať

v termíne od 3.mája do 14.mája 2021.

Podmienky prijatia dieťaťa do materskej školy

 Na predprimárne vzdelávanie sa prijímajú deti spravidla od troch rokov veku.
 Na  predprimárne  vzdelávanie  sa  prednostne  prijímajú  deti,  pre  ktoré  je  plnenie

predprimárneho vzdelávania povinné. 
Pre  dieťa,  ktoré  dosiahlo  päť  rokov veku  do 31.  augusta  2021  je  predprimárne
vzdelávanie povinné.

 Na  predprimárne  vzdelávanie  sa  do  materskej  školy  prijímajú  deti  na  základe
písomnej  žiadosti.  Žiadosť  musí  obsahovať  podpisy  oboch  zákonných  zástupcov
dieťaťa, ktorí žiadajú o prijatie dieťaťa do materskej školy. Zákonný zástupca dieťaťa
alebo  zástupca  zariadenia  spolu  so  žiadosťou  do  materskej  školy  predkladá  aj
potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast,
ktorého súčasťou je aj údaj o povinnom očkovaní dieťaťa.

 V prípade, že ide o prijatie dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami,
okrem žiadosti o prijatie na predprimárne vzdelávanie predkladá zákonný zástupca aj
vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie.

 Podávanie žiadostí sa bude organizovať bez osobnej prítomnosti detí.



Žiadosť o     prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie sa bude doručovať jedným   
z     uvedených spôsobov:  

-     poštou alebo kuriérom na adresu materskej školy 

(Materská škola, Kostolná-Záriečie 18, Kostolná-Záriečie 913 04),

- vhodením žiadosti do schránky pri vstupe do materskej školy,
- osobne, ale len v nevyhnutných prípadoch za dodržania podmienok stanovených 

Regionálnym úradom verejného zdravotníctva platných v čase trvania zápisu. 

Žiadosť na stiahnutie bude k dispozícii na webovej stránke obce www.kostolna-zariecie.sk 
alebo v printovej podobe na Obecnom úrade Kostolná-Záriečie 148.
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